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V červnu jsme se po několika on-line setkáních vydali s žáky 8. a 9. ročníku 
do školy v polském Koločevě.  

Využili jsme možnost ekologicky šetrného cestování formou spolujízdy, 
řízení se ujali Pavel a Pavel. 

 

Cesta na sever Polska byla dlouhá, proto jsme ji rozdělili do více etap, díky 
tomu jsme poznali Wroclaw.  



 

Během prvního dne ve škole jsme měli prezentaci o České republice a naší 
škole a zahráli jsme si seznamovací hry. Pokračovali jsme hodinou 
anglického a polského jazyka. Společně s polskými žáky jsme potom 
vyrazili do polského Oceanária a poslechli si přednášku o Baltském moři - 
ta nám později posloužila jako zdroj informací k projektu, ketrý jsme 
společně tvořili!  

 



Druhý den jsme si vyzkoušeli Kahoot o Polsku, jeho geografii, přírodních 
krásách a historii. Navštívili jsme Wolinský národní park. Cestou jsme plnili 
úkoly připravené našimi průvodci a komunikovali jen v angličtině. 

 



 

Třetí den jsme se věnovali informatice a robotice. Sestrojili a 
naprogramovali jsme roboty z Lega. Ozkoušeli jsme si natáčení videa 
pomocí dronu. V druhé části dne jsme využili možnost navštívit vikingskou 
vesnici, v které jsme se dozvěděli o tom, jak vypadal život v Polsku v 
průběhu času.  

 

 

 



 



 

 



 

Čtvrtý den nás ve škole uvítal dálkový plavec v ledových vodách - Leszek Naziemiec - 
který si pro nás připravil skvělou přednášku nejen o plavání, ale i o cestování. Dohodli 
jsme se s ním na další spolupráci s naší školou.  

 

Zbytek odpoledne se nesl ve sportovním a týmovém duchu!  

 



 

Program jsme zakončili návštěvou pláže a společným ochutnáváním polských specialit!  

 

Pátý den jsme začali výukou historie a prací na badatelském projektu o Polsku.  

A pokračovali školním výletem do do Ústí nad Svinou. Lodí jsme dopluli do areálu pevnosti 
Gerhard, kterou jsme si nejdříve prohlédli z vrcholu radiostanice ve výšce 65 metrů. Ani dnes 



jsme nevynechali tradiční polskou kuchyni a navštívili skvělé Bistro babči Halinky, kde jsme 
vyzkoušeli několikero druhů pirohů. Den jsme zakončili opět na pláži, tentokrát s nádherným 
západem slunce. 









 

Šestý den jsme strávili poznáváním vzdálenějšího okolí: Vydali jsme se do magického Křivého 
lesa a do Námořního muzea ve Štětíně. 





 


